

Correction

2013. **The limitations of an exclusively colloidal view of protein solution hydrodynamics and rheology.** *Biophys. J.* 105:2418–2426

We have identified a typographical error in our manuscript. Equation 2 should read as follows:

$$\phi = \frac{m_{BSA}(\bar{v}_{BSA} + \delta\bar{v}_w)}{V_w + m_{BSA}(\bar{v}_{BSA} + \delta\bar{v}_w)} \quad (2)$$

All results and conclusions are unaffected by this typographical error.

Please note that V_w refers to the volume of free water in solution. Specifically, it is the difference between the volume of water before mixing and the volume of hydration water.

<http://dx.doi.org/10.1016/j.bpj.2014.07.001>